

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 13 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 31 日

我校开展第二十八届科技文化艺术节系列主题活动

为弘扬五四精神，凝聚青春力量，团结引领广大青年坚定跟党走、建功新时代，5月4日至5日，我校隆重开展五四青年节系列主题活动。本次活动主要包括“五四青春·不负时光”升旗仪式、“筑梦青春”第二十八届科技文化艺术节开幕式暨五四颁奖典礼、“迎七秩芳华·展青春风采”第二十八届科技文化艺术节展览，我校万余名青年师生参与其中。

第二十八届科技文化艺术节开幕式暨五四颁奖典礼上，校领导刘兵、黄晟、刘建平、张秀山、程瑞芳、田学斌、李桂君出席并为获奖单位及个人颁奖。开幕式以“筑梦青春”为主题，分为“逐梦山海踏征程”“放飞青年鸿鹄志”“不忘初心展未来”三个篇章，重现了我校70年来风雨兼程、勇毅前行的发展历程，展现了经贸人步履铿锵、勇毅前行的昂扬姿态。

在清晨的升旗仪式上，师生代表齐聚升旗广场，精神饱满、肃然而立、高唱国歌。在《光荣啊，中国共青团》的歌声中，青年学子排列出“70”字样的队形，挥舞着手中的小红旗，向祖国与学校深情告白。

第二十八届科技文化艺术节展览共设社团文化展、志愿成果展、书画摄影展、学院风采展四个展区，通过创建“青”字号品牌活动，不断涵养我校共青团文化底蕴，促进青年学生全面发展。校领导刘兵、黄晟、刘建平、高晓峰、张秀山到现场参观指导科技文化艺术节展览。

此次五四青年节系列主题活动的成功举办，旨在激励广大青年传承五四薪火、赓续红色血脉，踔厉奋发、笃行不怠，以实际行动献礼建校70周年，努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，歌颂党和国家

事业取得的举世瞩目成就，弘扬学生爱党、爱国、爱校情怀，5月29日下午，我校在校礼堂举办第二十八届科技文化艺术节闭幕式暨首届校园合唱节，校领导刘兵、黄晟、刘建平、杨金田、高晓峰、张秀山出席，2000余名师生参与活动。

本次闭幕式上，15个参赛学院在合唱的基础上融合了朗诵、情景表演、乐器等多种表演形式，以炽热的真心表达对祖国的深情热爱，以昂扬的状态唱响新时代的青春赞歌。经过现场评委评选，艺术学院获艺术表现奖，国际教育学院获一等奖，管理科学与工程学院等3个学院获二等奖，公共管理学院等5个学院获三等奖，旅游学院等5个学院获优秀奖。

本届科技文化艺术节历时近一个月，期间举办了“青年马克思主义者培养工程”等思想引领类活动、“校园十佳歌手大赛”等文化艺术类活动、“挑战杯”揭榜挂帅专项赛等科普实践类活动以及院级特色活动共31项，覆盖1万人次，营造出了格调高雅、团结和谐的科技文化氛围，涌现出一大批内涵丰富、影响广泛的校园文化成果，在强化学生思想政治引领、科学精神培养、人文素质提升和艺术修养熏陶等方面发挥了积极作用，有效激励了青年学子坚定信念、增强本领、砥砺奋进，以实际

行动为国家发展、学校进步贡献青春力量。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
